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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
 

Το πρώτο ανοιχτό μάθημα Κινέζικων στο Ινστιτούτο Κομφούκιος  
του ΑΠΘ 

 
Θεσσαλονίκη, 14/1/2020 

 
 
Το Σάββατο 11 Ιανουαρίου 2020 άνοιξε για πρώτη φορά στο κοινό τις πόρτες του το 
Ινστιτούτο Κομφούκιος (ΙΚ) του ΑΠΘ με το πρώτο ανοιχτό μάθημα Κινέζικων. Το 
μάθημα, που είχε ιδιαίτερη επιτυχία και μεγάλη ανταπόκριση από το κοινό, 
πραγματοποίησε ο δάσκαλος του ΙΚ για την κινέζικη γλώσσα, Sen Chen.  
 
Μετά το μάθημα έγινε η κοπή της βασιλόπιτας παρουσία του Πρύτανη του 
Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, Καθηγητή  Νικολάου Γ. 
Παπαϊωάννου. Στην εκδήλωση οι παρευρισκόμενοι είχαν μια εξαιρετική ευκαιρία να 
μυηθούν στις ομορφιές της Κίνας, του πολιτισμού και της γλώσσας της. 
 
Ανοιχτά μαθήματα Κινέζικων θα πραγματοποιηθούν, επίσης, την Παρασκευή 17 
Ιανουαρίου 2020, ώρες 18.00 – 20.00,  και την Κυριακή 26 Ιανουαρίου 2020, ώρες 
11.00 – 13.00, στο ΙΚ του ΑΠΘ (Βασ. Ηρακλείου 32, 8ος όροφος), ενώ τα μαθήματα 
σε επίπεδο αρχαρίων, για το εαρινό εξάμηνο, θα ξεκινήσουν τη Δευτέρα 3 
Φεβρουαρίου 2020. 
 
Τα επίσημα εγκαίνια του ΙΚ στο Αριστοτέλειο προγραμματίζονται για το τέλος 
Μαρτίου 2020 με την παρουσία επισήμων και από τις δύο χώρες, καθώς και 
εκπροσώπων του συνεργαζόμενου Πανεπιστημίου Shanghai International Studies 
University (SISU) της Κίνας. 
 
Επισυνάπτονται οι φωτογραφίες: 
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Φωτογραφία 1: Ο Πρύτανης του Αριστοτέλειου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, 
Καθηγητής Νικόλαος Γ. Παπαϊωάννου, και η Διευθύντρια του Ινστιτούτου 
Κομφούκιος (ΙΚ) του ΑΠΘ, Πρόεδρος του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής και 
Εκπαίδευσης του ΑΠΘ, Καθηγήτρια Ρούλα Τσοκαλίδου, στην είσοδο του Ινστιτούτου.  
Φωτογραφία 2: Η κοπή της πίτας στο ΙΚ του Αριστοτελείου από τον Πρύτανη του 
ΑΠΘ, Καθηγητή Νικόλαο Γ.  Παπαϊωάννου,  τη Διευθύντρια του ΙΚ του ΑΠΘ, Ρούλα 
Τσοκαλίδου, και τη συνεργάτιδά τους, Αθανασία Σταμάκου-Συρμακέζη.  
Φωτογραφία 3: Η Διευθύντρια του Ινστιτούτου Κομφούκιος (ΙΚ) του Αριστοτέλειου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης και Πρόεδρος του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής και  
Εκπαίδευσης του ΑΠΘ, Καθηγήτρια Ρούλα Τσοκαλίδου.  
 
 
Επικοινωνία με Δημοσιογράφους: Διευθύντρια του Ινστιτούτου Κομφούκιος (ΙΚ) του 
ΑΠΘ, Πρόεδρος του Τμήματος Προσχολικής Αγωγής και Εκπαίδευσης του ΑΠΘ, 
Καθηγήτρια Ρούλα Τσοκαλίδου, τηλ. 6937362608, e- mail: tsokalid@nured.auth.gr 
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Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  

 

 


